



国际陆海贸易新通道区域合作论坛在新加坡隆重举行

# 坚持共商共建共享 深化中新互联互通

## “共建国际陆海贸易新通道 重庆跨境数字贸易发展战略合作”启动 袁家军作主题演讲 杨莉明等致辞并出席相关活动

据重庆日报消息 7月18日上午,正在新加坡访问的市委书记袁家军出席“国际陆海贸易新通道区域合作论坛”并作主题演讲,见证“共建国际陆海贸易新通道 重庆跨境数字贸易发展战略合作”启动。

新加坡通讯及新闻部部长、内政部第二部长杨莉明,中国驻新加坡大使孙海燕,中共中央对外联络部副部长郭业洲,重庆市领导陈鸣波、罗蔺,新加坡中华总商会会长高泉庆等出席有关活动。

18日上午,来自中国、新加坡和国际陆海贸易新通道相关国家的政府、工商界和媒体人士代表齐聚论坛现场,围绕“共建陆海新通道 共享多元新机遇”主题共谋合作大计、共商未来发展。

袁家军在演讲中向与会嘉宾致以诚挚问候,向关心支持重庆发展的各界人士表示衷心感谢。他说,重庆是中国中西部地区唯一的直辖市、国家重要中心城市,是中国西部大开发的重要战略支点,处在“一带一路”和长江经济带的联结点上,产业基础坚实、交通条件优越、城市竞争力强、宜居宜业宜游,在中国区域发展和对外开放格局中具有独特而重要的作用。今年以来,重庆围绕贯彻落实中共二十大精神,扎实推进成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略实施,努力实现高质量发展、创造高品质生活、促进高效能治理,现代化新重庆建设实现了良好开局。

袁家军说,近年来,中新互联互通项目不断深入实施,对接合作机制务实高效,重点领域合作亮点纷呈,辐射带动作用日益增强,成为深化中新双边关系的重要“纽带”。重庆愿与新方一道,积极探索绿色金融、金融科技等合作,持续办好中新金融峰会,推动金融领域合作取得新成效;加快陆上、空中交通走廊建设,提高物流枢纽联动能力,提升跨境贸易便利化水平,推动交通物流合作实现新突破;共同打造临空经济产业集群,推动“航空+旅游”发展,促进航空产业合作迈出新步伐;用好国际智能产业博览会平台,持续拓展中新(重庆)国际互联网数据专用通道应用场景,推动信

息通信合作形成新优势;积极扩大科技创新合作,举办“一带一路”科技交流大会,深化高端人才交流,推动科技创新合作迈上新台阶;做优做精“新加坡·重庆周”活动,合作开发重庆新加坡连线旅游产品,深入拓展医养国际合作,推动人文交流合作结出新硕果。

杨莉明在致辞中说,国际陆海贸易新通道为推动地区发展注入了新动力。中国西部地区与沿海省份发展差距持续缩小,成渝地区双城经济圈建设发展战略提出后,强化了中国西部对中国经济发展的重要性。东南亚与中国西部经济互补性强,东盟与中国是彼此最大贸易伙伴。新加坡和重庆都把可持续发展、数字化作为经济发展与推动合作的新领域,积极推动绿色发展和数字化项目,这将进一步凸显国际陆海贸易新通道的独特价值。当有更多合作伙伴参与国际陆海贸易新通道建设,它会更加开放和包容,会实现更蓬勃发展。我希望更多潜在的合作伙伴参与通道建设、推动通道发展,释放更大经济潜力、更好造福沿线人民。

孙海燕说,重庆是贯通陆上和海上丝绸之路的关键节点。国际陆海贸易新通道为重庆和广大中国西部地区插上了通过“一带一路”实现腾飞的翅膀。开行以来,在各方共同努力下,今天的国际陆海贸易新通道全线便捷畅通。今天的重庆站在了全新高度,有更坚实基础和更优越条件为中新关系新定位、中国式现代化和“一带一路”建设作出更突出的贡献。国际陆海贸易新通道将成为带动整个地区进步的强劲动力带,重庆将成为这条动力带上最耀眼的明珠,释放巨大发展潜能。希望大家抓住时机、积极参与,与重庆、新加坡和国际陆海贸易新通道携手腾飞。

高泉庆说,国际陆海贸易新通道已逐渐发展成熟,以新加坡和重庆的“点对点”合作,带动中国西部与东南亚各国“面对面”的互联互通,为共赢发展创造了良好的机会,为经济大环境的持续发展注入新活力。重庆作为丝绸之路经济带与长江经济带的交汇点,具有联动东西、带动南北的区位优势,我们对新渝合作的未来也更加充满信心。新加坡中

华总商会愿意继续发挥积极作用,与重庆一道,创造更多可复制、可推广的经验,携手开辟更畅通繁荣、以诚信为本、互惠互利的国际陆海贸易新通道。

论坛举行了高质量共建国际陆海贸易新通道对话会,中新两国工商界人士就推动国际陆海贸易新通道建设提出建议。袁家军认真听取发言,同大家交流讨论。他在讲话中说,建设国际陆海贸易新通道,是落实中新两国领导人共识、推动“一带一路”建设的重大战略部署,是重庆高质量发展的重要战略机遇。要在建设大通道、打造大枢纽、繁荣大贸易、发展大产业上聚焦发力,共同寻找新的经济增长点,共享新的发展机遇,共同创造美好未来。

访新期间,袁家军与新加坡工商界人士会面,进行沟通。在会见丰益国际首席运营官兼执行董事、鹏瑞利集团执行董事兼首席执行官潘锡源和淡马锡公司董事长林文兴时,袁家军介绍了重庆贯彻中共二十大精神、建设现代化新重庆的思路和举措,聚焦可持续发展、科技创新、生命健康、绿色低碳、数字化等进行深入探讨。潘锡源、林文兴表示,将抓住现代化新重庆建设带来的新机遇,深入开展务实合作,进一步扩大在渝产业布局和投资规模。在与新加坡金融机构高层举行早餐会时,袁家军介绍了重庆推动“智融惠畅”工程有关情况,希望两地金融机构加强政策对接、推动金融股权合作、探索交易平台合作、推动金融业务合作,更好发挥金融赋能高质量发展的重要作用。

袁家军还实地考察了新加坡机场和高校、科研院所等。在樟宜机场,袁家军参观“星耀樟宜”项目,深入了解机场先进的运营管理理念。在新加坡国立大学、南洋理工大学、先进再制造与技术中心和新加坡国立癌症中心,袁家军同科学家、青年科研人员、医务工作者等交谈,考察前沿科技发展趋势、科技成果转化机制及新加坡医疗卫生事业发展情况,希望两地加强高校合作、人才培养交流和科技创新合作,更好服务经济社会高质量发展。

新方有关负责人,重庆市有关区县、部门负责人等参加相关活动。

# 2023女足世界杯明日拉开战幕 体彩竞彩陪您共赴足球盛宴

明天起至8月20日,由澳大利亚和新西兰联合举办的2023年国际足联女子世界杯(以下简称“女足世界杯”)将火热开赛,包含中国队在内的32支球队将共同角逐女子足球界的至高荣誉。

看球赛,玩竞猜,更精彩。本届杯赛期间,中国体育彩票竞猜型游戏将开售多重玩法,陪伴大家“沉浸式”感受比赛激情,尽享猜球乐趣!

## 一个月的旅程 体彩全程陪伴

女足世界杯是全球最高水平的女子足球赛事之一,每四年举办一次。本届世界杯首次扩军至32支球队,共分为A组至H组8个小组,揭幕战时间为7月20日15:00,决赛时间为8月20日18:00,期间共有25个比赛日、64场比赛。比赛地点被安排在了澳大利亚和新西兰的9座城市。

女足世界杯的赛制与男足世界杯相同,由小组赛和淘汰赛两个阶段组成。小组赛阶段采用单循环赛制,每个小组前两名晋级淘汰赛。淘汰赛阶段则采用单场淘汰制,直到决出冠军。

根据中国体育彩票销售安排,本届女足世界杯的相关比赛将纳入竞彩足球游戏的竞猜范围,并开售胜平负/让球胜平负、比分、总进球数、半场胜平负等多种玩法。小组赛阶段的比赛可在开赛前进行投注,淘汰赛阶段的比赛将在对阵球队



### 铿锵玫瑰再出发

产生后第一时间开始接受投注。相关比赛的具体开售时间和奖金值,请及时关注中国竞彩网。

除了多样的竞彩足球游戏玩法,在传统足彩方面,女足世界杯期间也将开售由相关比赛组成的14场胜负游戏、任选9场胜负游戏、6场半全场胜负游戏以及4场进球游戏,购彩者同样可以参与其中收获竞猜乐趣。

## 中国女足再出征 玫瑰又到绽放时

中国女足与世界杯颇有渊源,此前进行的8届女足世界杯参加了其中7届。在1999年美国女足世界杯上,中国女足斩获亚军,这也是中国队在该项目上取得的

历史最好成绩。

本届女足世界杯,中国队与英格兰队、海地队和丹麦队同处D组,从世界排名来看,现排名第14位的中国队仅高于海地队。小组赛阶段,中国队将分别于7月22日、7月28日和8月1日依次对阵丹麦队、海地队以及英格兰队。对于中国女足而言,首战堪称“生死战”,次战是必取三分的关键战,末轮如能在英格兰队身上抢到积分最好,即便不敌也要尽量少输球,以避免在可能通过比拼净胜球排定名次时出现被动局面。

在中国女足正式公布的23人大名单中,留洋球员6人,9人有过参加女足世界杯的经历,6人为第三次参赛,但大多数球员是女足世界杯之旅的新人。整体来看,

这支中国女足基本保留了亚洲杯夺冠的主力框架,年龄结构较为合理,“铿锵玫瑰”们期待着在世界杯的舞台上再次绽放!

## 竞猜女足世界杯 请远离各类非法彩票

目前,国内销售的与女足世界杯赛事相关的彩票,只有国家特许发行的中国体育彩票是合法彩票。在国内购买的境外发行彩票,未经批准、未经授权委托的机构销售的彩票,以及各类互联网彩票,均为非法彩票。

女足世界杯期间,我市购彩者应小心识别,并在线下实体店购买体育彩票。如果意识到购买了非法彩票,一定要及时退出,保留相关证据,包括转账凭证、购买链接、实物证据等,以备此后诉讼维权。另外,不要相信平台的虚假承诺,不要在平台上大额充值,以免造成重大损失。如果发现非法售彩行为,可向公安机关或者登录公安部网站举报反映。

值得一提的是,购买中国体育彩票竞猜型彩票,既能为看比赛增添几分乐趣,同时也是一种参与国家公益事业的方式。您所购买的每一注竞猜型彩票,均有21%~22%的资金成为彩票公益金,广泛用于社会公益事业和体育事业,成为汇聚大爱的涓涓细流。

当然,理性、节制地购彩,是中国体育彩票倡导的购彩观。量力而行、多人少买,更有助于购彩者保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。在这个炎炎夏日里,快来感受女足世界杯激情,竞猜一“夏”吧!